

Krónika

Dobos András atya doktori fokozatot szerzett

Dobos András atya, főiskolánk tanára 2019. június 18-án doktori fokozatot szerzett a római Pápai Keleti Intézetben.

Az „Eucharisztikus gyakorlat és teológia a történelmi Munkácsi Egyházmegyében az ungvári uniótól (1646) a XX. századig” című olasz nyelvű disszertációja számos, eddig ismeretlen forrás alapján rekonstruálja a magyar görögkatolikus liturgikus gyakorlat fejlődése szempontjából is döntő folyamatokat. Gratulálunk András atyának és további sikeres kutatómunkát kívánunk.

honlap

Diplomaosztó és tanévzáró ünnepség a Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskolán

Főiskolánk 69. tanévzáró ünnepségére 2019. június 23-án került sor a Szent Atanáz-teremben és a Püspöki Székesegyházban.

Ünnepségünket *Orosz Atanáz* és *Szocska A. Ábel* püspök atyák mellett *Massimo Pampaloni* atya, a Pápai Keleti Intézet rektorhelyettese is megtisztelte jelenlétével.

Orosz Atanáz püspök atya ünnepi beszédében Isten Igéjének szócsövére, Keresztelő Szent Jánosra, az ő születésnapjára hívta fel figyelmünket. Amikor végzett hallgatóink, teológusok, hitoktatók, pedagógusok, megszerezve a diplomákat kilépnek az életbe, gyakorolva a választott hivatásukat, példaképként állíthatják maguk elé azt a Keresztelő Szent Jánost, aki igaz ember volt. Aki soha nem tagadta, hanem mindig megvallotta a teljes igazságot. Az ő bátorságából erőt meríthetünk mindannyian. Püspök atya bátorított minden végzős hallgatót, hogy ne az olcsó, mai üzeneteket adják át, hanem mindig azt az igazságot tanítsák, hirdessék, ami az évszázados hagyományokra épül.

Püspök atya buzdító szavai után Massimo Pampaloni professzor atya is szólt az egybegyűltekhez, elsősorban a hallgatókhoz. Szent Bernát szavait, életét állította a figyelem középpontjába. Bár év végén sokan nem így érzik, mégis fontos a tanulás, hogy a megszerzett tudással gyarapítsuk saját magunkat és ezt tovább tudjuk adni másoknak. Különösen fontos ezt szem előtt tartani az itt tanuló hallgatóknak, hiszen mind olyan pályára készülnek, ahol ez a minden napi életük része lesz.

Rektor atya rövid prezentáció keretében mutatta be az elmúlt tanév fontosabb eseményeit. Átfogó képet kaphattunk az oktatás, a kutatás, a tehetséggondozás és tudományos ismeretterjesztés területén folytatott tevékenységünkről.

Ezt követően rektor atya átadta az oktatástól visszavonuló *Baán István* atyának a „professor emeritus” cím adományozását igazoló dokumentumot, majd *Inántszy-Pap Ágnes* tanárnőt és *Dobos András* atyát köszöntöttük doktori címük megszerzése alkalmából. A tanévzáró beszédeket, köszöntéseket a diplomák és igazolások átadása követte.

Ebben az évben 57 hallgatónk fejezte be tanulmányait nappali és levelező munkarendű képzéseinken és vette át az ezt igazoló dokumentumot. Massimo Pampaloni atya két teológus licenc diploma, valamint hét baccalaureátusi és ugyanennyi teológus mesterdiploma, Orosz Atanáz megyéspüspök atya pedig harmincnégy hittanár-nevelő tanár mesterdiploma vagy igazolást adott át. Szocska Ábel megyéspüspök atya a katekéta-lelképásztori munkatárs szakon kiadott diploma és igazolást adta át.

Ünnepségünk folytatásaként került sor a gyémántdiplomák átadására. Intézményünkben hatvan évvel ezelőtt hét papnövendék fejezte be tanulmányait Intézményünkben.

Sajnos ezen évek elteltével hárman már nem élnek köztünk. A gyémántdiploma Szocska Ábel püspök atya adta át Beregi István és Lakatos László atyáknak. Füzesdi Mihály és Orosz Lajos atyák nem tudtak velünk ünnepelni, ők később veszik át a gyémántdiploma.

Aranydiploma átadására ebben az évben sajnos nem kerülhetett sor. 1969-ben négyen részesültek a pap-ság szentségében. Sajnos egyikőjüket sem tudtuk köszönteni, hiszen mind visszatértek a Mennyei Atya házába.

A tanévzáró ünnepség lezárásaként a könyvjutalmak átadására került sor, mellyel Főiskolánk a tanév során kiemelkedő tanulmányi eredményt felmutató vagy közösségi munkájukkal példát adó hallgatóinkat jutalmazza.

A tanévet a hagyományoknak megfelelően a Szent Miklós Székesegyházban ünnepi vecsernyével zártuk.

Végzett hallgatóinknak szeretettel gratulálunk, életükre, munkájukra Isten bőséges áldását kívánjuk!

honlap

Kutatók Éjszakája 2019

A Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola Pedagógiai és Pszichológiai Központja idén is

csatlakozott az Európa szerte megrendezett eseménysorozathoz, a Kutatók Éjszakájához. A rendezvény a tudomány és a kutatói életpálya népszerűsítését kívánja bemutatni melyre 2019. szeptember 27-én, pénteken 18 órától került sor a főiskola Szent Péter-termében. Az előadók kutatási eredményeiket mindenkinek számára érthetően, hétköznapi szinten prezentálták.

Inántsy-Pap Ágnes a Görögkatolikus Metropólián belül a Nyíregyházi Egyházmegye fenntartásában működő többcélú, közös igazgatású, köznevelési intézmény, a Sója Miklós Görögkatolikus Óvoda és Általános Iskola nevelési titkairól, különleges nevelést igénylő helyzetéről tartott előadást, melyben fotókkal kiegészítve szemléltette a város legszegényebb lakókörnyezetét, a Huszár-telepet.

Soltész János prezentációja az egyes életkorra jellemző, jelen esetben az öregkor örömeiről és nehézségeiről, annak reális értékeléséről és elfogadásáról, a halál jelenségével a keresztény élet alapjaira vonatkoztatva. Hogyan lehet egy életszakasztól elbúcsúzni, illetve úgy integrálni, hogy az a továbbhaladásunkat segítse elő.

Gál Edina és *Gyurkovics Miklós* előadásukban a gondolkodás és a kommunikáció szakmódszertani vonatkozásaival, valamint az ale-

xandriai egyházatyák allegorikus didaktikájával foglalkoztak.

Ivancsó István az 1912-ben alapított Hajdúdorogi Egyházmegyében az 1914-es első papszentelésétől egészen 2016-ig készült különleges, a papszenteléshez kötődő primíciás emlékképeit mutatta be. A gyűjteményt és a könyvet a hallgatóság kézbe vehette és részletesen megismerkedhetett vele.

Schmercz István a pszichológiai laboratórium műszereivel és intelligencia tesztekkel ismertette meg a hallgatóságot, melyek kipróbálására is volt lehetőség.

Schmercz István

Hallgatónk a szentatyánál

Ezt a tanévet nagy várakozás előzte meg, hiszen mindenki tudta, hogy idén ősszel esedékes a római nagy zarándoklat, amelyre öt-hat évente kerül sor, követve azt a hagyományt, hogy minden Nyíregyházán tanuló papnövendék eljusson legalább egyszer Rómába, ahol a katolikus egyház központja található.

Az évkezdést és három igencsak hosszúra nyúló hetet követően érkezett az a hajnal, amikor útnak indultunk. Az egész napos utazás fáradalmait már egy olaszországi városban pihenhetjük ki, amelyek öröme a tengerparton helyez-

kedett el. A vasárnapunkat imádsággal kezdve és utazással folytatva töltöttük, egy Ravennában elfogyasztott ebéddel egybekötve.

Hétfőn kezdetét vette az első napunk Rómában és az első látogatást is megtettük a pápai államban, ahol a Szent Péter-bazilika óriási méretei mindenkit ámulatba ejtettek. Délután pedig a Vatikáni Múzeum kincseit tekintettük meg. A napot a Russicumban zártuk ünnepi nagyvecsernyével.

A keddet ismét a Szent Péter-bazilikában kezdtük, viszont ezen a reggelen az altemplomba látogatunk, ahol a magyar kápolnában ünnepi Szent Liturgiát imádkozhatunk együtt. A Vatikánból egyenesen a Keleti Kongregáció épületébe mentünk, ahol többet megtudhatunk annak működéséről és más keleti rítusú egyházakról. A délutánt a Callixtus-katakombákban töltöttük.

Előző két napunkhoz hasonlóan szerdán is a Vatikánba igyekeztünk a zsúfolásig telt metrón, hiszen rajtunk kívül is rengetegen siettek a pápai audienciára, ahol a gondviselésnek köszönhetően személyesen is találkozhattunk Ferenc pápával, aki fotózkodott velünk, amit mi – igazi nyíregyházi szeminarista módon –, énekkel igyekeztünk megköszönni. Ebéd után a Pápai Magyar Intézetben pihenhattunk meg, majd egy

imaóra után Róma látványosságainak egy részét kerestük fel, mint például: Pantheon, Trevi-kút, Piazzza Navona, stb.

Csütörtökön szokatlan módon nem a Szent Péter tér felé vettük az irányt, hanem a római Szent Kelemenről nevezett templom irányába. Ebben a templomban egy igen különleges liturgián vehettünk részt a több száz éves épület falai között, és a még öregebb altemplom felett, amelyet a szertartás végeztével alaposan be is jártunk. A nap további óráiban Róma végtelen utcáit járva kerestük fel a nagyobb-nál nagyobb nevezetességeket. Ezt a hosszú és tartalmas napot a Szent Atanázról nevezett templomban zártuk vecsernyével, amelynek folyamán két, Rómában tanuló papnövendék társunkat alszerpapokká avattak a püspök atyák.

A péntek egy könnyedebb lezáró nap volt, amikor megnéztük Santa Maria Maggiore, a Lateráni és a falakon kívüli Szent Pál-bazilikát. Délutánra pedig Assisibe érkeztünk, ahol még folyt a Szent Ferenc-napi ünnep, amibe mi is bekapcsolódunk. Itt volt egy kis időnk és lehetőségünk az egyéni imádságra és a hálaadásra is.

Másnap indultunk is vissza fáradtan, de annál inkább feltöltődve mindazzal, amit az „Örökváros”-ban tapasztaltunk.

Azt hiszem, nyugodtan elmondhatom, hogy egy nagyszerű záródokumentot élhettünk meg közösen.

főiskolai honlap

A szabadságharc hőseire emlékezünk

2019. október 7-én a szabadságharc hőseire emlékeztünk kivégzésük 170. évfordulóján Főiskolánk dísztermében. Idén, a hagyományoktól eltérően, civil hallgatóink készültek ünnepi megemlékezéssel.

Aradon 1849. október 6-án végezték ki a 13 honvédtábornokot: Aulich Lajost, Damjanich Jánost, Dessewffy Arisztidot, Kiss Ernőt, Knézich Károlyt, Láhner (Lahner) Györgyöt, Lázár Vilmost, Leininger-Westerburg Károlyt, Nagysándor Józsefet, Poeltenberg Ernőt, Schweidel Józsefet, Török Ignácot és Vécsey Károlyt, kikért egy-egy mécseszt gyűjtottak.

A megemlékezés végén lelkük üdvéért a temetési szertartás egyik csodaszép énekét énekelték el.

főiskolai honlap

Nemzetközi patrisztikus konferenciánk céljairól és eseményeiről

Test és lélek: patrisztikus üzenet a pasztorálteológiának (Body and Soul: The Patristic Message to Pastoral Theology), negyedik nemzetközi pat-

risztikus konferencia, 2019. október 17–19.

Valamikor 2012 koratavaszán egy római beszélgetés folytán született meg a nemzetközi patrisztikus konferenciánk ötlete. A Szent Ágoston Patrisztikus Intézet (*Istituto Patristico Augustinianum*) három vezető személye, *Angelo Di Berardino OSA*, *Giuseppe Caruso OSA* és *Rocco Ronzani OSA* sok szempontból hasznosnak találták, hogy a hittudományi főiskolánkon több nemzet patrológusai találkozzanak egymással.

Az elsődleges cél az volt, hogy az ökumenizmus szellemiségében közelebb vigyük egymáshoz a magyar és a nemzetközi ókeresztény irodalommal foglalkozó kutatókat és tudományos tevékenységüket. A további célok pedig főiskolánk két sajátossága köré csoportosultak: 1) Mivel görögkatolikus főiskolánk a római Pápai Keleti Intézet (*Pontificio Istituto Orientale*) affiliált intézménye, kézenfekvő a bizánci teológia irodalmi forrásainak a kutatása. 2) Nyíregyháza könnyen megközelíthető az ukrán, a román és szlovák patrológusok számára is.

A következő évek tudományos együttműködései két új irányvonallal gazdagították a látáskörünket: egyre nyilvánvalóbbá vált, hogy a főiskolánkon megrendezett konferenciák nem földrajzi sajátos-

ságai miatt attraktívak a patrológusok körében, hanem mert olyan témákat vizsgálunk meg, melyek aktualitással bírnak a tágabban vett teológiai tudományok szférájában is. Ilyen témák voltak: a patrisztikus kutatások nemzetközi helyzete, az anyaság, a nem verbális kommunikáció (csend, zene és jel), a test és lélek.

Konferenciánk másik sajátossága, hogy fiatal pályakezdő patrológusok neves és nemzetközileg elismert tudósok előtt mutathatják be kutatásaik eredményeit. Az előadásokat követő építő diskurzusok rendezvényünk esszenciájához tartoznak. Az idén megrendezett negyedik patrisztikus konferencián 30 kutató (olasz, cseh, ukrán, román, francia, orosz, magyar) osztotta meg tudományos munkájának eredményeit. A test és a lélek, vagyis a mélyrehatóan antropológiai jellegű tanácskozás meghirdetése sohasem volt annyira aktuális, mint a kétezres évek harmadik évtizedének a küszöbén. A keresztény teológusok feladata, hogy az istentani kérdések mellett egyre intenzívebben kutassák az „ember misztériumát”, a teremtés csodáját. Egyes vélemények szerint az istenkereső és majd istentagadó európai kultúra mára emberkereső és embertagadó kultúrává alakul át. Tény, hogy a keresztények megjelenése a római birodalom új em-

berképének a megjelenésével járt. Természetesen az élet és az emberi méltóság védelmét nem a keresztények találták fel, azonban ezen értékek mindenkori védelme, igenis, a kereszténység névjegyévé vált. Az ókeresztény irodalmi források olyan gazdag antropológiai tanítást tárnak elénk, melynek ismerete nagyban hozzájárul korunk emberének az önértelmezéséhez. A patrisztikus forrásokból feltárt antropológiai tanok gazdagítónak hatnak korunk szociológiai, pszichológiai, morálteológiai, liturgikus, fundamentális pasztorálteológiai kutatásaira is. Konferenciánk célja az volt, hogy feltárja és értelmezze a patrisztikus kor antropológiai tanítását, továbbá, hogy rámutasson e szellemi hagyományok korunkban való kamatoztatására.

Az első századok keresztény teológusai, bár sajátos nyelvezettel és módszertannal írták körül és kutatták az emberi természetet, mégis ugyanarról az emberről írtak, aki a világ teremtésétől kezdve önmagát és a magában rejlő lehetőségeket keresi Istennel, vagy Isten nélkül. A konferencia résztvevői szerint a patrológusok feladata ezen eszmetörténeti gazdagság feltárása és áthagyományozása, másrészt az is, hogy rámutassanak ezen többszáz éves információk „újrahasznosításának” a lehetőségeire.

A nemzetközi konferenciánkon elhangzott négy „lectio magistralis” előadói az ókeresztény világ alexandriai, latin, kappadókiai, antióchiai és szír antropológiai szemléltére fordították a jelenlévők figyelmét. *Patrick Descourtieux* (Róma, Istituto Patristico Augustinianum) poitiers-i Szent Hilláriusz antropológiájának bölcséleti és teológiai hátterére és egyedi szemléletmódjára mutatott rá részletes precizitással. *Massimo Pampaloni SJ* (Róma, Pontificio Istituto Orientale, dékán), Mopszuesztiai Theodórosz krisztológiai tételeinek az antropológiai hatását tárta fel. *Manuel Nin OSB* (Athén, görögkatolikus püspök-exarcha) Mabbugi Philoxenusz szír egyházatya antropológiai és pszichológiai tanítását értelmezte saját fordításain keresztül. *Giulio Maspero* (Róma, Pontificia Università della Santa Croce, dékán helyettes) Nüsszai Gergelynek az emberi test méltóságáról szóló tanítását tárgyalta, mely a kappadókiai egyházatya meglátása szerint azért is nemes, mert a személyek közti kapcsolatok megélésének a helye. *Giulio Maspero* előadásában kifejtette, hogy ezen antropológiai tanítás elvei hatással voltak Gergely szentháromságtanára is.

Az idei nemzetközi patrisztikus konferencia előadásainak teljes programja a konferencia honlap-

ján érhető el: <http://patristicconf.szentatanaz.hu/>, és az elhangzott előadások írásos változata hamarosan nemzetközi folyóiratunkban, az „Eastern Theological Journalban” lesz olvasható. Hálás köszönet főiskolánk magnus cancellariusának, Kocsis Fülöp hajdúdorogi érsek-metropolita atyának, dr. Véghseő Tamásnak rektorának, dr. Seszták István rektor helyettesének, valamint intézményünk minden munkatársának, amiért minden erejükkel támogatták e konferencia sikeres lebonyolítását.

Gyurkovics Miklós

Értékkeremtő tudomány

A főiskolánkon harmadik alkalommal megrendezett ünnepségen a következő intézmények oktatói tartottak előadást 2019. november 13-án a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából rendezett konferencián:

Debreceni Egyetem Egészségügyi Kar, Eötvös Lóránd Tudományegyetem, Nyíregyházi Egyetem, Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat és a Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola. Összesen: 16 előadás hangzott el.

A plenáris előadást *dr. Vincze Krisztián* „A tudomány és a vallás szinergiája” címmel tartotta meg. A tudomány és a vallás nincs ellentét-

ben egymással, kapcsolatuk sokkal árnyaltabb ennél: egyazon valóságnak különböző megközelítését jelentik. Állításának bizonyítására a következő enciklikákat használta föl: *Laudato Si'* (Áldott légy) Ferenc pápa első önálló enciklikája (2015), *Gravissimum Educationis* deklarációja a II. Vatikáni Zsinatnak a keresztény nevelésről (1965) VI. Pál pápa és „*Fides et ratio*” a hit és az ész kapcsolatának természetéről (Szent II. János Pál pápa 1998).

A teológiai szekcióban *Berki Anna* a warmiai püspököt, Báthory Andrást és munkásságát mutatta be. Ő az, aki elődeinél sokkal kevesebbet foglalkozott a porosz egyházi ügyekkel, így a lelki vezetés helyett, inkább a lidzbarki vár felújítása, a rászoruló tehetséges diákok támogatása és a könyvtárbővítés volt meghatározó nála.

Dr. Ivancsó István a papjaink primíciás képein lévő különleges idézeteket mutatta be. Ezeket a primíciás – és a papi élet kerek évfordulóihoz kötődő – szentképeket gyűjtötte össze magyar görög katolikus papjainktól, s az 1914 és 2007 közötti időből összegyűjtötteket könyv formájában is publikálta.

Dr. Kruppa Tamás a nők pappá szentelésének teológiai hátteréről beszélt és ezzel kapcsolatban bemutatta az Egyházi Tanítóhivatal álláspontját is. Gondolatait az újkori

pápák tanításával támasztotta alá. Itt felmerült a papi nőtlenség problémája is.

Dr. Puskás Bernadett az édesapja, Puskás László szakrális műveit mutatta be az 1975 és 1985 közötti időszakból. Ikonosztázionokat, ikonokat, festményeket és mozaikokat hozott. Személyes emlékeivel színezte az elmondottakat.

Dr. Soltész János „Tabuk és értékek” címmel tartotta meg előadását. Egy most megjelent iskolai dokumentum kapcsán beszélt erről, rámutatva arra, hogy a keresztény embernek mennyire kell ragaszkodnia a krisztusi tanításhoz.

A jelentkezők nagy száma miatt két multidiszciplináris szekció is volt. Ezekben a következő előadások hangzottak el.

Dr. Csajbók Zoltán Ernő a durván folytonos valós függvényekre vonatkozó kutatásait mutatta be Pawlak nyomán. Munkája felhasználható a vérnyomás értékek változása valamint az EKG hullámok értékelésének gyakorlatában is.

Dr. Dráviczki Sándor a Nyíregyházi Egyetem az óvodapedagógus képzéséhez kapcsolódóan az óvodáskorú gyerekek magatartászavarairól beszélt. Kiemelte a korrekciós nevelést: hogyan lehet ezeket a gyerekeket kezelni.

Nagy Roland az IKT eszközök használatának a 8-12 éves korú gyer-

mekeknek gondolkodási képességeire való hatását elemezte. Vizsgálta, hogy a robotikának milyen szerepe van a tanulás hatékonyságában. Saját mérései alapján 36%-os javulást tapasztalt.

Két könyvtártudományi előadás is elhangzott. Dr. Kührner Éva a könyvmentés dilemmáiról, míg Tanyiné dr. Kocsis Anikó a pedagógiai szakirodalom online forrásairól beszélt. *Dr. Kührner Éva* előadásában a Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola könyvmentéséről szóló előadásában könyvtárunk történetét mutatta be az 1950-es évektől napjainkig. Bemutatta Ojtozi Eszter, M. Pandúr Júlianna, Ivancsó István és Golub Xénia szerepét a gyűjtemény kialakításában. *Tanyiné dr. Kocsis Anikó* előadásának legfontosabb három forrása a következő: információ visszakeresés a weben (Oktatási és Kulturális Közlöny, Jogtár, Magyarország.hu). Információs portálok (OFI, Magyar Pedagógusok Háza Portál), valamint az online periodikák (Iskolakultúra, Educatio).

Fucskó Mónika az autonómia és az önállósodás lehetőségeit elemezte az intézményekben élő felnőttkorú értelmileg halmozottan sérült személyeknél. Bemutatta egy kelet-magyarországi nagyváros intézményi ellátórendszerének teljes körű vizsgálatát is.

Megismerhettük főiskolánk tragikus hirtelenséggel elhunyt tanárának, *dr. Nagy Editnek* a főiskolások mentálhigiénés állapotára vonatkozó kutatásait is. A veszélyeztetett rétegek feltárása után javaslatokat fogalmazott meg, amelyek a következők: önismereti sajátélményű szemináriumok beépítése a tantervbe, valamint a levelezős hallgatók számára vezetélméleti és vezetélméleti stúdiumok szervezése.

Dr. Nagy Andrea a migráció és a multikulturalizmus dilemmáit fejtegette. Az emberekben a legnagyobb félelem azért alakulhat ki, mert nem világos, hogy milyen viszony, életmód várható el, illetve követelhető meg a befogadó államban megjelenő „jövevénytől”. Ebben a kontextusban beszél a multikulturalizmusról, amely a járható új utat kell, hogy keresse.

Dr. Inántsý-Pap Ágnes a görögkatolikus fenntartású intézményekben tanuló diákok szüleinek iskolaválasztási döntéseit elemezte.

Ungvári Sándor az idősekről gondoskodó intézményeink szervezeti formáit mutatta be kiemelve fejlesztési perspektívaként a változás szükségességét.

Dr. Szabóné dr. Berta Olga és *Oroszné Ilcsik Bernadett* az influenzák és a marketing kapcsolatát mutatták be a digitalizált világban. Kifejtették, hogy az influenzák

milyen hatással bírnak napjainkban döntéseinkre.

Dr. Schmercz István

Tudományos Diákköri Konferencia

2019. december 10-én főiskolánkon újból megrendezésre került a Tudományos Diákköri Konferencia, amely rendezvény évek óta lehetőséget biztosít a hallgatók számára, hogy folyamatban levő kutatásaik részeredményeit, eredményeit bemutassák a főiskolai tanárainak, illetve hallgatótársaiknak.

Ebben a tanévben két növendék vállalta a tudományos megmérettetést. *Gergely Tamás* V. évfolyamos teológus hallgató, aki témájaként a Liturgikus nyelv kutatását választotta a világegyházban, a Miskolci Egyházmegye történetében, valamint a templomai ikonosztázion-feliratain. *Rojkovich Ágoston* I. évfolyamos teológus hallgató pedig, aki a „Kezdetkor teremtette Isten az eget és a földet” (Ter 1,1) szentírási idézetre alapuló diskurzus interpretálását mutatta be Gánóczy Sándor munkássága alapján.

Mind a két jelölt kiváló előadói készségről és kutatói vénáról tett tanúságot. A témaválasztásuk kiválónak bizonyult, az általuk górcső alá vett témák további kutatásra érdemesek.

Az öttagú bíráló bizottság hosszas szakmai mérlegelés után *Rojkovich Ágoston* kutatásait, illetve előadását találta jobbnak és javasolja, hogy dolgozatát az Országos Tudományos Diákköri Konferencián mutassa be. Gratulálunk mind a két előadónak!

Inántsy-Pap Ágnes

Ingyenes beiratkozás a megyei könyvtárba

2019 decemberében együttműködési megállapodást kötött a Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola és a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár.

A megállapodás értelmében a főiskolánkon érvényes beiratkozással rendelkező olvasók ingyenesen vehetik igénybe a megyei könyvtár szolgáltatásait.

A megyei könyvtár használatának feltétele, hogy abba az intézménybe is be kell iratkozni. Ez a beiratkozás azonban a hittudományi főiskola könyvtárában kapott olvasójegy felmutatása esetén ingyenes.

Kührner Éva